
CISCO MERAKI CUSTOMER SATISFACTION

86% of surveyed organizations
located in Denmark, Finland,
Norway, and Sweden are likely to
recommend Cisco Meraki.*

86%

Source: TechValidate survey of 106 users
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*Based on respondents who rated their likelihood to recommend as 7 or higher on a scale of 0 to 10.

https://www.techvalidate.com/product-research/meraki/facts/067-2A4-E87
https://meraki.cisco.com/solutions/?ref=2JD3wOW&utm_source=google&utm_medium=cpc&utm_campaign=na_brand&utm_content=brand&utm_term=meraki&gclid=CjwKCAjw1K75BRAEEiwAd41h1OqXbrVyqeCKkDlIB5D4hpCG4M4lwJU7uSsOPVmJzytOSQ7-P7H3JxoC5lsQAvD_BwE
https://www.techvalidate.com/

